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 Прешевска долина је проблем који тражи решење још од завршетка оружаних сукоба
2001. године и зато би најбоље било да се представници албанских партија укључе у
преговоре Београда и Приштине, изјавио је председник Демократске партије Албанаца
Рагми Мустафа.

  "За Србију не постоје никакве сметње да унапреди права Албанаца у прешевској
долини и да каже у Бриселу – ево ми смо све урадили за Албанце нека они исто ураде
за Србе на северу Косова", рекао је Мустафа за агенцију Бета.

  

Према његовим речима, реакције из Србије на заједничку декларацију албанских партија
из Бујановца, Прешева и Медвеђе којом траже да се укључе у бриселски дијалог, веће су
од досадашњих "јер се политика Београда заснива на томе да проблеми остају испод
тепиха као што су стајали 100 година.

  

"Очекују да се некако оконча дијалог са Косовом, а да проблеми Албанаца у прешевској
долини остану нерешени. Не знамо шта је у програму Београда за преговоре у Бриселу
али ако је предвиђена подела Косова и то да се део припаја Србији онда зашто не би
тражили исто и за прешевску долину", рекао је Мустафа.
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Мустафа је рекао да се ништа није променило по питању положаја Албанаца иако је још
2013. године Влада Србије прихватила ургентне мере за решавање проблема у
прешевској долини.

  

"Тада је Декларација од седам тачака коју су предложиле албанске партије за
решавање проблема у просвети, судству, интеграцији Албанаца у државне органе,
окарактерисана као нормална ствар која може одмах да се реши, али се од тада ништа
није помакло", казао је Мустафа.

  

Мустафа је навео да "очекује да ће заједничку декларацију свих албанских одборника из
скупштина општина Прешево, Бујановац и Медвеђа подржати власти у Приштини, као и
да је парламент Косова већ раније одобрио ангажовање Влади Косова да се залаже за
права Албанаца у прешевској долини, онолико колико се за Србе на Косову залаже
званични Београд".

  

Албански одборници су 14. јула на заједничкој седници усвојили декларацију којом је
дато овлашћење "парламенту, председнику и Влади Косова да укључе права Албанаца
из прешевске долине током финалних преговора између Београда и Приштине у
Бриселу". У тексту декларације наводи се да "без нормализације и унапређења права
Албанаца у прешевској долини није могућа нормализација односа Косова и Србије", као и
да се "захтева принцип реципроцитета у њиховим правима у односу на права која имају
Срби на северу Косова".

  

Усвајање те декларације наишло је на осуду на свим нивоима власти у Србији па су се у
Врању, које је центар Пчињског округа у коме се налазе општине Бујановац и Прешево
тим поводом преко локалних медија огласили и одбори СПС-а и ПУПС-а који су захтеве
Албанаца окарактерисали као "сепаратистичке игре без граница". Оценили су и да "нико
не може да цепа и распарчава Србију ни Пчињски округ".

  

(Бета)
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